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5,0 Note moyenne sur 5 pour la question "Le formateur était-il 

clair et dynamique ?" 4,9 Note moyenne sur 5 pour la question "Le formateur a-t-il 

adapté la formation aux stagiaires ?"

Préparation de la formation Organisation de la formation

5,0 Note moyenne sur 5 pour la question "Le programme et les 

objectifs de la formation ont-ils été clairement 

communiqués ?" 4,9 Note moyenne sur 5 pour la question "Le lieu de la 

formation vous a-t-il paru adapté ?"

5,0 Note moyenne sur 5 pour la question "Avez-vous eu une 

discussion avec votre hiérarchie concernant cette formation 

?" 4,9 Note moyenne sur 5 pour la question "La durée de la 

formation vous a-t-elle semblé adaptée ?"

Déroulement de la formation

4,9 Note moyenne sur 5 pour la question "Le programme était-

il adapté à vos besoins ?"

4,8 Note moyenne sur 5 pour la question "Les exercices et 

activités étaient-ils pertinents ?" 5,0 Note moyenne sur 5 pour la question "Le groupe était-il 

composé de manière adapté ?"

Note moyenne sur 5 pour la question "Comment avez-

vous trouvé le rythme de la formation ?"

Contenu de la formation

10,0 Note moyenne sur 10 pour la question "Recommanderiez-

vous nos services à un ami ou un collègue ?"

Enquête de satisfaction auprès de nos stagiaires
Formations ICAgile

Efficacité de la formation

Répartition pour la question "Cette 

formation améliore-t-elle vos 

compétences ?"

Répartition pour la question "Ces 

nouvelles compétences vont-elles 

être applicables dans votre travail 

?"

Notes générales

100,0% Réponse à la question "Recommanderiez-vous cette 

formation ?" 9,7 Note moyenne sur 10 pour la question "Quelle note 

générale donneriez-vous à cette formation ?"

4,9 Note moyenne sur 5 pour la question "Le programme était-

il clair et précis ?" 5,0 Note moyenne sur 5 pour la question "Les supports de 

formation étaient-ils clairs et utiles ?"
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